



Брянские следователи оказывают помощь потерпевшим жителям Донбасса



С февраля 2022 года следователями следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области допрошено более 1600 человек прибывших из Донбасса, в отношении которых на протяжении 8 лет совершались преступления. В основном это женщины, дети, пожилые люди и люди с ограниченными возможностями здоровья.

Одной из таких является Кристина Лампиго, которая в свои 17 лет уже пережила многие трудности: гибель отца, расставание с родным братом, потерю матери, отказавшейся заниматься ее воспитанием.

«С 2014 года Донецк периодически обстреливали со стороны Украины, были слышны взрывы снарядов. С июня того года обстрелы усилились и мне вместе с соседями, которые меня кормили, обували и одевали, приходилось прятаться в подвале нашего дома», - вспоминает



девушка.

В феврале 2022 года стало небезопасно находиться даже в подвалах, поэтому Кристина вместе со своим опекуном для дальнейшего проживания приехала в Суземский район Брянской области. Девушка дистанционно продолжает обучение в Донецком техникуме пищевых технологий и торговли, в дальнейшем намерена работать по специальности.

Фиксацией показаний допрашиваемых лиц работа с прибывшими жителям ДНР и ЛНР не заканчивается. Следователи стараются разрешить имеющиеся у них трудности бытового характера, оказать необходимую помощь.

В качестве помощи следователи приобрели Кристине некоторые предметы одежды и заверили, что она может рассчитывать на их поддержку.

13 Мая 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1686749>